

„Rusko zvítězí i přes krvavé dolary.“ Medveděv popřál „bastardům v USA“ novou občanskou válku

- editor007 | 22. dubna 2024

USA / RUSKO: Nebylo pochyb o tom, že američtí bastardi schválí „pomoc“ bandě neonacistů. Tak reagoval bývalý ruský prezident a premiér a současný místopředseda ruské bezpečnostní rady Dmitrij Medveděv na americkou Sněmovnou reprezentantů, která v sobotu schválila americkou pomoc Ukrajině ve výši 61 miliard dolarů. Medveděv tvrdí, že Rusko i navzdory těmto „krvavým“ dolarům ve válce zvítězí. Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Marija Zacharovová v neděli řekla, že USA zabředají do hybridní války s Ruskem a dopadnou jako ve Vietnamu či Afghánistánu.

„Nikdo nepochyboval, že američtí zákonodárci schválí „pomoc“ bandě neonacistů. Bylo to hlasování radostných bastardů pro pokračování občanské války rozděleného národa naší kdysi jednotné země a pro maximalizaci počtu obětí této války. Samozřejmě zvítězíme, i navzdory 61 miliardám krvavých dolarů, které půjdou do chřtánu jejich nenasytného vojensko-průmyslového komplexu. Síla a pravda stojí za námi,“ napsal Medveděv na svém [Telegramu](#).

Někdejší prezident Ruska dále pokračoval s přáním, aby v Americe vypukla další občanská válka s nasazením raket a všech dalších zbraní. „Vzhledem k rusofobnímu rozhodnutí si upřímně přeji, aby se USA co nejdříve vrhly do nové občanské války. Ta se, doufám, bude kardinálně lišit od války Severu proti Jihu v 19. století a bude vedena s nasazením letadel, tanků, dělostřelectva, MLRS, všech druhů raket a dalších zbraní. A nakonec povede k potupnému pádu podlého impéria zla 21. století - Spojených států amerických,“ napsal Medveděv.

Moskva: USA zabředají do hybridní války s Ruskem, dopadnou jako ve Vietnamu

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Marija Zacharovová v neděli obvinila Spojené státy, že proti Rusku vedou na Ukrajině hybridní válku. Jejich stále hlubší zapojení do konfliktu však skončí pro USA ponižujícím fiaskem jako války ve Vietnamu a Afghánistánu, prohlásila podle agentury Reuters.

Ruská vláda rozhořčeně reaguje na sobotní schválení balíku vojenské pomoci Ukrajině v hodnotě 60,8 miliardy dolarů (1,44 bilionu korun) v americké Sněmovně reprezentantů. Ukrajina se už přes dva roky se silnou západní podporou brání ruské agresi, bez další americké pomoci by však podle svých partnerů nemusela odrazit očekávanou letní ruskou ofenzivu.

V sobotu Zacharovová v první reakci na hlasování americké Sněmovny reprezentantů řekla, že vojenská pomoc kyjevskému režimu je přímým financováním teroristické činnosti. Kreml také uvedl, že schválení návrhu zákona o vojenské a finanční pomoci Ukrajině způsobí smrt ještě více Ukrajinců.

Podle dnešního vyjádření Zacharovové je jasné, že Spojené státy chtějí, aby „Ukrajina bojovala do posledního muže“, a to včetně útoků na ruské území a civilisty. Řadoví Ukrajinci jsou „hnáni na porážku“ a stávají se „potravou pro děla“, dodala.

Sněmovna reprezentantů USA v sobotu schválila první ze série návrhů zákonů v balíčku v hodnotě 95 miliard dolarů, který poskytuje bezpečnostní pomoc Ukrajině, Izraeli a Tchaj-wanu. Ukrajině bylo vyčleněno až 60,8 miliard dolarů (1,44 bilionu korun). Na podporu Ruskem napadené zemi v sobotu zvedlo ruku 311 kongresmanů, proti bylo 112. Nyní návrh poputuje do Senátu, kterým by měl podle očekávání projít. Prezident Joe Biden jej podle předchozích prohlášení poté urychleně podepíše.

Spojené státy jsou největším zahraničním vojenským podporovatelem Kyjeva, podle údajů Pentagonu mu od začátku války poskytly vybavení v hodnotě 44,2 miliard dolarů (1,05 bilionu korun). Pomoc ale v posledních měsících vážla kvůli vnitropolitickým sporům v Kongresu a stále více západních partnerů Ukrajiny, včetně Česka, upozorňovalo, že Ukrajina by bez americké podpory nemusela v příštích měsících ustát očekávanou ruskou ofenzívu.

[ZDROJ](#)